

МЫ СДЕЛАЕМ НАШ ГОРОД ЛУЧШЕ!

СОСТОЯЛАСЬ ВЫСТАВКА ДИПЛОМНЫХ РАБОТ «СТУДЕНТЫ – ГОРОДУ 2014»



Выступление председателя Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга А.С. Максимова



Первый проректор С.А. Гончаров, губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко, проректор по учебной работе В.А. Рабош



30 июня состоялась выставка дипломных работ «Студенты – городу 2014», где свои проекты представили 7 студентов РГПУ им. А.И. Герцена. В рамках конкурса дипломных проектов прошло награждение студентов-победителей. С работами ознакомился и.о. губернатора Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко.

Выставка организована Комитетом по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга, в выставке участвуют конкурсные дипломные работы студентов, выполненные по заданиям исполнительных органов государственной власти.

С дипломными проектами студентов ознакомились: губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко, председатель Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга А.С. Максимов, председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга, Почётный гражданин Санкт-Петербурга

В.Н. Васильев. Руководство Герценовского университета на мероприятии представляли первый проректор С.А. Гончаров и проректор по учебной работе В.А. Рабош.

Губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко лично посетил стенд Герценовского университета. Выпускница юридического факультета РГПУ им. А.И. Герцена Венера Стальнова представила вниманию губернатора свой проект «Социальная реабилитация несовершеннолетних, совершивших правонарушения, через систему межведомственного вза-

имодействия». Георгий Сергеевич внимательно осмотрел проекты герценовцев, а также оставил памятный автограф. «Молодцы! Нужные проекты!», – написал губернатор Г.С. Полтавченко.

После осмотра выставки, все были приглашены в актовый зал, где к гостям и участникам мероприятия обратился губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко с официальным приветствием.

– Те работы, которые я успел увидеть на выставке, мне очень понравились. Это доказательство того, что Высшая школа Санкт-Петербурга – одна из лучших в стране, а диплом об образовании, полученный в нашем городе – это знак качества, – отметил губернатор Г.С. Полтавченко.

Также к собравшимся обратился председатель Комитета по науке и высшей школе правительства Санкт-Петербурга А.С. Максимов.

«Сегодня мы в очередной раз очередной раз убеждаемся, что талантливые студенты Петербурга стараются внести свою лепту в развитие города. Поддержка талантливой молодежи была и остается в числе приоритетов городского правительства, – подчеркнул Андрей Станиславович.

В этом году на конкурс было представлено 249 дипломных проектов. Из них конкурсная комиссия отобрала 80, наиболее значимых и перспективных для внедрения в городском хозяйстве.

Всего в конкурсе участвовало более 20 высших учебных заведений Петербурга. Заказчиками проектов стали органы государственной власти: комитеты и районные администрации. Победители получают премии в размере 8 тысяч рублей, но главная награда – перспектива увидеть проект реализованным на практике.

Дипломные проекты победителей конкурса ориентированы на практическое использование. Темы работ охватывают многие сферы городской жизни. Студенты разрабатывают проекты по благоустройству, организации зон отдыха и развития застроенных территорий разных районов города, особое внимание уделяется сфере образования.

Георгий Полтавченко поручил профильным комитетам проанализировать дипломные работы, представленные на конкурс, и принять решения о перспективах их использования в городской экономике и социальной сфере. Теперь доклад о том, какие конкурсные проекты достойны воплощения в жизнь, будет ежегодно представляться на рассмотрение губернатора.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент ПВ